

我市消防员奋战安徽淮南抗洪一线 “洪水不退,我们不退!”

记者 徐灿灿 通讯员 陈超琛

本报讯 29日,市消防救援大队金马路消防救援站站长助理钱纯与过去几天一样,奋战在安徽省淮南市凤台县抗洪一线。

前段时间,安徽多地持续降雨,淮河水位急剧上升,淮南市紧邻淮河,防汛任务十分严峻。19日晚,市消防救援大队接到应急管理部消防救援局命令,紧急驰援安徽抗洪抢险一线。

闻讯响应,即刻出动!钱纯和战友迅速反应,第一时间递交决心书,向险而行,前往安徽省淮南市抗洪一线执行抢险救援任务。

与时间赛跑,洪水不退,我们不退!20日凌晨5时,抢险大队刚刚抵达淮南市寿县驻勤点,便第一时间投入到抗洪抢险的紧急任务中。凌晨6时许,凤台县毛集镇何台村出现漫堤险情,堤坝加固刻不容缓。指挥部当即调集100名指战员携带抗洪抢险装备器材前往。刚刚经历了长途跋涉的钱纯不顾身心疲惫,主动请缨,冲锋在前,一起奔赴抢险救援现场。

到达任务区域后,100名指战员划分为四个分队投入救援,固堤排险。形势紧急,钱纯和战友相互接力,背扛肩挑,一次次搬起沙袋,忘却疲惫。截至22日14时,他们已经持续强



钱纯抢险救援现场

力劳作22个小时,共搬运沙袋3500余袋,加固堤坝300余米,确保洪峰不漫过堤坝,暂时控制住了险情。

古有大禹治水三过家门而不入,今天我也向大禹学上一遭。小憩的间隙,钱纯笑着和战友开玩笑。原来,钱纯的老家就在增援地点的隔壁县市,距离不到30公里。钱纯的母亲得知儿子就在隔壁县市奋战,让他有空回家看上一眼,他都以抢险救援任务重为由拒绝了。

哪里有急难险情,旗帜就会在哪里飘扬,哪里有风险隐患,我们就

会在哪里冲锋。在救援过程中,钱纯秉持“洪水不退,我不退”的信念,不畏荆棘,竭尽全力与时间赛跑,与激流较量。他以实际行动坚守在抗洪一线,展示了心系群众、无私无畏、勇敢顽强的优良作风,有力地确保了人民群众的生命财产安全,为夺取抗洪抢险的胜利作出了突出贡献。



零酒驾 零事故 永康宾馆创建 双零 示范点

记者 秦艳华 实习生 任华一
通讯员 徐兵

本报讯 近日,市公安局交警大队走进永康宾馆开展交通安全宣传活动,扎实推动“双零”示范点创建。这也标志着永康宾馆成为我市首个开展零酒驾、零事故的“双零”创建试点单位。

活动中,交警以大众切身利益为切入点,协助永康宾馆建立健全“零酒驾”单位企业交通安全宣传教育工作制度、门岗责任制度、安全生产责任制、企业自律管理机制、义警队管理制度,并现场组织签署《零酒驾承诺书》,进一步普及酒驾、电动车新规等交通安全知识,强化员工安全意识和安全习惯。同时,交警还向相关负责人、员工讲解“安全第一、预防为主”知识,落实安全承诺工作,以及劝阻、制止消费者酒后或醉酒驾驶机动车等违法行为。

连日来,为进一步提高市民文明出行、安全出行的思想意识,预防和减少涉酒道路交通事故的发生,我市全面开展“双零”示范点创建工作,通过召开警民座谈会、酒驾违法警示会、交通安全培训会等载体普及知识,全面建立“零酒驾”台账,签订“零酒驾”承诺书,还利用单位的宣传栏、LED显示屏、制作板报进行“零酒驾”和交通法规宣传。截至目前,市公安局交警大队共前往8家企业单位指导创建。

下一步,市公安局交警大队将继续组织力量,加大对酒驾醉驾违法行为的严查严管力度,全面落实减量控大和“五大”曝光行动,通过警民共建,示范引领,以点带面推进,鼓励更多单位、企业、个人争做“零酒驾”的引导者、践行者、监督者,凝聚建设道路安全“重要窗口”的力量,稳步推进我市的“双零”创建。

500多名公交驾驶员 聆听心理辅导讲座

记者 章芳敏 通讯员 林瑜

本报讯 近日,市交投集团组织远通公交、城乡公交公司管理人员和500多名驾驶员参加了一堂心理辅导讲座。此次讲座邀请了市心理咨询师协会国家三级心理咨询师褚淑荣授课。

褚淑荣通过心理健康的标准、重要性、心理不健康的危害、正确认识自身心理健康、如何调整情绪等多个方面的讲解,结合实例和现场互动,客观地解析了各种情绪对人产生的不同作用,使大家充分认识到心理健康是确保行车安全的重要因素,外界不良因素极易对情绪产生干扰从而直接影响行车安全,并讲授了及时调整心态和调解情绪的方法。

市交投集团相关负责人还针对贵州安顺公交事件进行事故通报和分析,并部署了下一步交通安全工作。

市公安局离退休干部党支部： 尽心尽力当好进谏人 引路人 化解人

记者 叶宁

本报讯 市公安局离退休干部党支部成立于上世纪80年代末90年代初,30多年来,在历任支部书记带领下,在广大离退休党员干部的支持和努力下,该支部队伍不断壮大,目前有离退休党员干部106人,80周岁以上18人,是我市目前成立时间最早、人数最多的离退休党支部。因党员干部分布在我市10个镇街区,人数多、分布面广,该支部下设14个党小组开展各项活动。

初心不忘,风华再绽。一直来,在市公安局党委领导的关怀和支持下,该党支部紧紧围绕“发挥好党员正能量、增强支部凝聚力”下功夫,在摸索中前行,在实践中提升,以当好“三种人”为目标,不断开启永康公安离退休党员干部发挥正能量的新征程。

每月10日是该党支部主题党日。近年来,除坚持经常性开展学习外,该党支部还常态化开展“我为永康发展献一计”等活动,积极建言献策,努力当好“进谏人”。去年上半年,针对城区上下班高峰时段交通不畅和外来人口密集地社会治安混乱等问题,该党支部组织党员深入实地走访,撰写出5000多字的调研文

章。市公安局党委认真研究采纳后,较好地解决了问题,取得了良好的社会效果。近些年,该党支部就如何完善社会综合治理、如何促进公安可持续发展、如何高水平做好公安老干部工作、引导老同志发挥正能量等方面,提出20多条意见建议。如今,该党支部党员主题活动日逐渐变成了“进谏日”“交流日”。

当前,在整个公安队伍中,80后、90后新警占比高达40%以上。如何让新警快速成长,该党支部与局机关干部党支部联合开展“薪火相传”活动,成立结对帮扶新警活动领导小组,开展面对面经验传承交流。2017年10月,退休老民警项行安向新警传授“薪火相传”旗帜的场景至今仍历历在目。据统计,去年,该党支部共开展帮扶新警经验座谈交流5次,集中解决新警提出的问题30余个,举办了6场老民警故事讲座,由老民警讲述亲身经历、惊心动魄的故事,激发在职民警不怕牺牲、勇于奉献的精神,尽心尽力当好新警的“引路人”。

记者了解到,该党支部还在支部书记谢高岗、支委董秋琴、田月贞、胡高飞、赵永鸣的带领下,以党小组为单位,积极参加社会公益社团活动,成立了

“娘舅团”,当好“化解人”。去年,该党支部不定期排查化解邻里纠纷25起、平安巡查36次,还组建义务法治宣讲团,经常深入学校、社区、企业及看守所、戒毒所等地,教育宣讲革命传统、法律法规、治安防范等,先后开展宣讲报告7场、失足青少年法治教育3场。

苍龙日暮还行雨,老树春生更著花。市公安局离退休干部党支部的党员在发挥余热中实现人生价值,安享幸福晚年,描绘了一幅幅“银发如丝志千里,丹心似火霞满天”的动人画卷。下一步,我们还将专门成立一支志愿服务队,内容包括调解帮教、法律宣传、社区服务、交通劝导等,努力争创支部品牌。谢高岗说,党支部将以认真贯彻全市老干部工作会议精神为新契机,继续发挥自身特长,时刻牢记“人民公安为人民”的初衷,为人民、为社会建设添砖加瓦,发挥正能量。



9日,经济开发区济南物流、哈尔滨物流、九鼎路西安站物流、张家港站物流未报送流动人口信息,被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:战疫需要,各房东、用人单位应主动实时报送流动人口相关信息。

